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Ao dia 11 (onze) do mês de novembro do ano de 2025 as 10:00
horas, compareceram na Sala das Sessões da Câmara
Municipal de Maraã chegaram e reuniram-se os Senhores
Vereadores Mesaque Salazar Ferreira - Presidente, Eriel Pereira
– Secretário e os nobres pares, Luzenilson de Oliveira Roberto
, Manoel André Fernandes de Oliveira, Sherlane Vieira da
Silva, Erielson da Silva Alencar, Sebastião Pereira Amancio
Filho, Geysel Silva Oliveira e Raimundo Silva ds Reis em
cumprimento de praxe consoante ao que preceitua a Lei
Orgânica do Município e o Regimento Interno da Câmara
Municipal, o senhor presidente após fazer correr o livro de
presença constatou haver número legal de Parlamentes foi dado
por aberta a Sessão autorizando ao senhor secretário a fazer
apresentação das matérias em Plenário onde na ocasião fora
apresentado o requerimento do Excelentíssimo sr. Edir Costa
Castelo Branco, Prefeito desta municipalidade, requerendo
autorização para se ausentar do município pelo período de 30
(trinta) dias corridos, nos termos do Art.37,VI, da Lei
Orgânica do Município de Maraã/AM, contados a partir do
dia 13/11/2025, onde fora deliberado por maioria
qualificada/absoluta desta casa, em aceitar/aprovar o referido
requerimento, autorizando o requerente a se ausentar do
município pelo período de 30 (trinta dias), com data inicial a
partir do dia 13/11/2025, para tratar de assuntos de interresse
deste município na capital do Estado do Amazonas, conforme
as justificativas apresentadas/anexadas no requerimento, e logo
após calorosos debates discursões e após apresentações dos
Pareceres favoráveis desta Casa Legislativa foi aprovado e
autorizado a requerida ausência, por unanimidade por todos
parlamentares presente a Sessão, e por não haver mais nada a
tratar o senhor Presidente fez seus agradecimentos aos nobre
edis e facultou a palavra aos nobres pares para fazerem suas
considerações finais onde na ocasião todos fizeram seus
comentários de apoio a Administração colocando-se à
disposição do povo para receberem suas reivindicações nesta
casa e disseram que não mediram esforços para juntos
resolverem os problemas sempre visando a melhoria do povo
 
SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE
MARAÃ, EM 11 DE NOVEMBRO DE 2025.
 
MESAQUE SALAZAR FERREIRA –
Presidente
 
ERIEL PEREIRA –
Secretário
 
SEBASTIÃO P. AMÂNCIO FILHO –
Vereador
 
LEZENILSON DE O. ROBERTO –
Vereador
 
GEYSEL SILVA OLIVEIRA –
Vereador
 
MANOEL ANDRÉ F. DE OLIVEIRA -
Vereador
 
SHERLANE VIEIRA DA SILVA –
Vereadora
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ERIELSO DA SILVA ALENCAR –
Vereador
 
RAIMUNDO SILVA DOS REIS -
Vereador 
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